3afBuXKa, HepXXaBewLuas cTasb, C BHYTPeHHe! HanpaBnsiowen, opma D, ¢ KpbILWKOW, C rakoi

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

s OnucaHue

OnucaHue npogykra:

3aBXKN NPUMEHSIIOTCS B TEX CNy4asx, KOraa Heo6XoaMmo NpefoTBpaTuThb
U3MEHEHWE 3aCTONOPEHHOrO NONOXKEHUS NOJ, LENCTBUEM NONEPEYHbIX cun. Mpu
MoBOPOTE 3aABVMKKM HA 180° CTOMOPHDBIN WTU(T BTATMBAETCS; MPW 3TOM MOXHO
U3MEHWUTb 3aCTONOPEHHOE MONOXKEHUE. 3aMbIKAIOLLMA KOHTAKT yaAepXmBaeT
3a/ABVKKY B 3TOM MONOXKEHMM, NO3TOMY CTOMOPHbIN LTUQT OCTAETCA BTAHYTbIM.

Marepnan:
Pe3bboBasi BTyNKa 1 3aapmxka 1.4308.
CronopHbin wrudt 1.4305.

wpooopai | i oparemn | p i | o i Haxxumnas npyxuHa 1.4310.
’ (~ .:s « < “ Kpbillka 3aasuxku, Tepmonnact PA.
RAL 7021 RAL 2004 RAL 1021 RAL 3020
CUTHaIbHO-3€NEHbllt CUHMIL HACHILLIEHHBI CBETN0-CEpblit "cno‘"HeH“e:
27 ’ % Pe3b60Basi BTY/KA, HAXXUMHAA NPY>XX1HA 1 3aABWKKKN, 663 NOKPbLITUS.
‘ ‘ CTOnOpHbIN WTN(T; WUGOBAHHBINA 1 663 NOKPbITUS.
RAL 6032 RAL 5017 RAL 7035

KpbilLKa 3aBWXKMN B Pa3HbIX LIBETOBbIX UCMONMHEHUSIX:
— YepHo-cepblir: RAL 7021.

— YMCTbI opaHXeBblii: RAL 2004.

— pancoBbIi xenTbiin: RAL 1021.

— TPaHCMOPTHbIN KpacHblid: RAL 3020.

— CUrHanbHbIA 3eneHblit; RAL 6032.

— TPaHCNOPTHbIA cuHMIA: RAL 5017.

— cBeTno-cepbin: RAL 7035.

MpumeHeHue:

3afB/KKa C BHYTPEHHEN HANpaBnstoLLei 6raroaaps CBOEN 3aKPbITO KOHCTPYKLAN
MOXET YCTaHaB/IMBATLCA B MECTAX C CUJIbHBIM 3arps3HEHNEM, HANPUMEP, MbINbIO 1
NETALMMN UCKPaMI.

MpenmylyecTsa:

- MocpeacTBoM NoBopoTa 3aABWMKKN Ha 180° CTONOPHbIN LWTU(T BTArMBAETCS.

- 3aKpbiTast KOHCTPYKLMA NPefOTBPALLAET nonaaaHue rpsiau B pe3bO0BYI0 BTYIIKY.
- bnarogaps WecTUrpaHHUKy Ha BTYNIKE 3aBMXKKa NIErKO YCTaHaB/MBAETCA.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe UCTONHEHUE.

MpuHagneXxHocTu:
Hepxarenn K0638.
Mosunuuonmnpytowme BTyNKK K1290.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
3afBuXKa, HepXXaBewLuas cTasb, C BHYTPeHHe! HanpaBnsiowen, opma D, ¢ KpbILWKOW, C rakoi
Yeprexu
L1
L
\ ! | :
- |
| ! |
— '
\ [
xl L J | swi
y i BEES
S ' I . ! | SW2
) )
-0,02
D -0,04
D1 |
T
] =y
8 1> |
A A
0630p n3pennii
Homep 3aka3sa ®opma LigeT D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW1 SW2 Fx30° HayanbHas KoHeyHas
KOMMOHEHTA yNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén.,H  F2 npubn., H
K1678.10705101 D yépHo-cepbiit RAL 7021 5 M10x1 16 46,7 26,315109496 13 17 1,3 8 14
K1678.10706121 D 4épHo-cepbint RAL 7021 6 Mi12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 588 14 19 1,8 8 15
K1678.10708161 D yépHo-cepbint RAL 7021 8 Mi6x1,5 21,6 726 42 2617,78110 19 24 2,3 15 35
K1678.10710201 D yépHo-cepbiit RAL 7021 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 3021,59,512 22 30 2,8 20 60
K1678.107051012 D opaHXeBblit yncTbiii RAL 2004 5 M10x1 16 46,7 26,315109496 13 17 1,3 8 14
K1678.107061212 D opaHXeBblit yncTbiii RAL 2004 6 Mi12x1,5 17,4 56,531,519 13 588 14 19 1,8 8 15
K1678.107081612 D opaHXeBblit yncTbiii RAL 2004 8 M16x1,5 21,6 726 42 2617,78110 19 24 2,3 15 35
K1678.107102012 D opaHXeBblit yncTblii RAL 2004 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 3021,59,512 22 30 2,8 20 60
K1678.1070510116 D ApKO-XEnTbin RAL 1021 5 M10x1 16 46,7 26,315109496 13 17 1,3 8 14
K1678.1070612116 D ApKO-XEnTbin RAL 1021 6 M12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 588 14 19 1,8 8 15
K1678.1070816116 D ApKO-xénTbin RAL 1021 8 M16x1,5 21,6 726 42 2617,78110 19 24 2,3 15 35
K1678.1071020116 D APKO-XEnTbin RAL 1021 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,63021,59,512 22 30 2,8 20 60
K1678.1070510148 D APKO-KpacHbIn RAL 3020 5 M10x1 16 46,7 26,315109496 13 17 1,3 8 14
K1678.1070612148 D APKO-KpacHbin RAL 3020 6 Mi12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 588 14 19 1,8 8 15
K1678.1070816148 D AIPKO-KpacHbIn RAL 3020 8 Mi6x1,5 21,6 726 42 2617,78110 19 24 2,3 15 35
K1678.1071020148 D IpKo-KpacHbIit RAL 3020 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 3021,59,512 22 30 2,8 20 60
K1678.1070510186 D ApKO-3enéHbiin RAL 6032 5 M10x1 16 46,7 26315109496 13 17 1,3 8 14
K1678.1070612186 D APKO-3enéHbiin RAL 6032 6 Mi12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 588 14 19 1,8 8 15
K1678.1070816186 D SIpKO-3eNéHbIi RAL 6032 8 M16x1,5 21,6 726 42 2617,78110 19 24 2,3 15 35
K1678.1071020186 D ApKO-3enéHbiin RAL 6032 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 3021,59,512 22 30 2,8 20 60
K1678.1070510187 D ApKO-cuHMIA RAL 5017 5 M10x1 16 46,7 26315109496 13 17 1,3 8 14
K1678.1070612187 D SpKO-CUHMIA RAL 5017 6 M12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 588 14 19 1,8 8 15
K1678.1070816187 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 8 Mi6x1,5 21,6 726 42 2617,78110 19 24 2,3 15 35
K1678.1071020187 D ApKO-cuHMIA RAL 5017 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 3021,59,512 22 30 2,8 20 60
K1678.1070510188 D cBeTno-cepbint RAL 7035 5 M10x1 16 46,7 26,31510,9496 13 17 1,3 8 14
K1678.1070612188 D cBetno-cepbiin RAL 7035 6 Mi12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 588 14 19 1,8 8 15
K1678.1070816188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 8 M16x1,5 21,6 726 42 2617,78110 19 24 2,3 15 35
K1678.1071020188 D cBeTno-cepbiii RAL 7035 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 3021,59,512 22 30 2,8 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



3afBuXKa, HepXXaBewLuas cTasb, C BHYTPeHHe! HanpaBnsiowen, opma D, ¢ KpbILWKOW, C rakoi

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



